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ATA DA 70a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CIJLTIJRA E EXTENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSID.ADE DE sAo PAIJLO. No dia cinco do m6s de maid do ano de dais mil e

vinte e um, is catorze horan e cinco minutos, reuniram-se pda ferramenta papa

videoconfer6ncia Google Meet, a Comissio de Cultura e Extensfo Universitfria da
Faculdade de Direito de Ribeirio Piety, da Universidade de Sgo Paulo, sob a Presid6ncia do

Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, com a presenga do vice-presidente Prof. Dr. Thiago

Marrara de Matos, dos membros titulares Prof. Dr. Camino Zufelato, Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, do membro suplente Prof.

Cato Gracco Pinheiro Dias, do representante discente titular Joio Vitor Basso Fabricio.

Tamb6m participou a convite o Sr. Presidente da Fadep, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes.

Iniciou-se a reuniio pele item da pauta I --EXPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao. i.i

- Ata da 69a Sessio Ordinfria da Comissio de Cultura e Extensgo Universitgria,

realizada a distincia via Google Meet, realizada em n/o3/202i. A Comiss5o de Cultura e

Extensgo Universitfria aprovou por unanimidade a referida ata. Dando continuidade, o Sr.

Presidente discorreu pelos itens da pauta 2 - Comunicag6es do Sr. Presidente. a.i - E-

mail PRCEU de i7/o3/zozi. Fomento - Finalizagao do processo de aprovagao
do relat6rio do evento "X Get Together", sob a coordenagao do Prof. Dr.
Alessandro Hirata. Informa-se que os relat6rios de atividades e financeiro (prestagao de

contas) do projeto foram aprovados, sendo assim, o processo chegado ao fim. 2.z - E-mail

PRCEU de zz/o3/zozi. D6cimo terceiro Documento GT PRAA. Poi solicitagao do

Sr. Vice-Reitor, Prof. Antonio Carlos Hernandes, encaminho a V. Sas. o documento "Plano

IJSP de Readequagao do Ano Acad6mico". z.3 - E-mail PRCEIJ de zz/o3/zozi.
Inclusio dos dados da CCEx-FDRP no site da PRCEIJ. A pedido do Sr. Presidente da

CCEx, solicitamos a PRCEU atualizar e inserir os dados da FDRP homo uma das comiss6es

ativas da USP. Foi atualizado no site (https://prceu.usp.for/comissoes-de-cultura-e-

extensao-ccex/). z.4 - E-mail PRCEU de zz/o3/zozi - Of. Circ-GAB-PRCEIJ de

ig/o3/aoki. ObservAncia aos termos das Resolug6es CoCEx, artigos 26 e 36 da Resolugao

7897 (02/i2/tg) que tratam dos crit6rios de aprovagao nos curios de extensio. z.5 - E-

mail do Sr. Presidente da CCEx de zg/o3/zozi. Interlocugao com a CCEx -
monitored versus coordenadores. Assuntos que envolvam quest6es de ordem

administrativa, ou seja, alteiag6es significantes de cuneo acad6mico/financeiro do cuiso,

devem sei solicitadas pda pr6pria coordenagao do curso. z.6 - E-mail PRCEU de
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3i/o3/goal. Fomento - Finalizagao do processo de aprovagao do relat6rio do
projeto "Seminirio Permanente em Teoria do Direito", 4a reuniio de 2012, sob
a coordenagao do Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho.
Informa-se que os relat6rios de atividades e financeiro (prestagao de contas) do projeto

foram aprovados, sendo assam, o processo chegado ao fim. z.7 - E-mail PRCEIJ de

o7/o4/zozi. D6cimo quarto Documento GT PRAA. Considerando que n5o houve

melhoria nas condiQ6es epidemio16gicas, prorrogamos at6 o final do m6s de abril as

restrig6es ja anunciadas no dia 22.03.2021. z.8 - E-mail do GRACEXI de ig/o4/zozi.
Convite para ter acesso e editar o Fox'mulfrio de Atividades e Pr(8etos
Culturais do Campus USP de RP. Formula'io eletr6nico encaminhado pele grupo para

que as Unidades informem as atividades de cultuia e extensio. z.g - Processo
zi.i.020.89.6 - FACULDADE ])E DIRIEITO ])E RIBEIRAO PRETO. Curso de

extensio universitfria - Especializagao - "Ci6ncias criminals: criminologia,

politica criminal, direito penal e processo penal" - la Edigao. E-mail da Fadep, de

o5/o4/21, sobre aguardar a iealizai$o dos pagamentos dos alunos que fizeram acordo,

antes do cadastro da prestagao de contas. 2.io - Processo ig.i.484.89.o -
FACULDADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO PRETO. Curio de extensio

universitfria - Especializagao - "Direito Processual Civil" - 4a Edigao. E-mail de

i6/o4/2i, Fadep informando cadastro da prestagao de contas. - Aguardando parecer do

Financeiro. Dadas as comunicag6es o Sr. Presidente passou a parte 3 - Palavra aos

Srs.(as) Membros. Sobre o informe 2.5, ap6s discuss5o pelts membros presented, todos

concordaram que alterag6es acad6micas do curso (alteragao de ministrantes, de carga

horfria, outras alterag6es desejadas) devem ser encaminhadas apenas pda coordenagao a

CCEx. Demais comunicag6es, dQvidas etc, relacionadas ao curse podem ser feitas pelts

monitores e auxiliares. Foi deliberado pele Sr. Presidente encaminhar aos coordenadores,

informativo sobre as normativas e regras vigentes da Comissgo. ll - ORDEM DO DIA. I -

PARA REFERENDAR Foram analisados cinco processos de curse, a saber: i.i -

Processo i8.i.o44.89.g - FACIJLD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extens5o universitfria - Especializagao - "Direito Municipal: utica e

efici6ncia na efetivagao dos direitos fundamentais - la Edigao. -- Primeiro pedido

recebido da coordenagao, em ig/o3/2021, para redistribuigao de carga horfria de m6dulos

do curso para docentes FDjiP. - Aprovado ad rl:Herendum da Comissio de Cultura e
Extensio Universitfria, pelo Sr. Presidente Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, em
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22/03/202i. A Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria refeiendou poi unanimidade

o primeiro pedido da coordenagao. -- Segundo pedido recebido da coordenagao, em

25/o3/2021, para redistribuigao de carga horgria de m6dulos do curso para docentes USP. -

Aprovado ad r(:Herei2dum da Comiss5o de Cultuia e Extensio Universitfria, pelo Sr.

Presidente Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, em 26/o3/20zi. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria ieferendou por unanimidade o segundo pedido da coordenagio. i.2

- Processo i8.i.4o7.89.4 - FACIJLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Direito e Processo do
Trabalho" - 3a Edigao. Pedido da coordenagao, recebido por e-mail em i8/o3/202t,
para prorrogagao da data final do curio para 3t/o8/20ai, em fungao dos atrasos gerados

pda Pandemia. - Apiovado ad r(:Her'endum da Comissio de Cultuia e Extensio

Universitfria, pelo Sr. Vice-Presidente Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos, em 26/o3/202i.

Neste momento, o Sr. Vice-P]'esidente Prof. Thiago, assumiu a reuniio para deliberar sobre

o referido pedido. A Comissgo de Cultura e Extens5o Universitfria i'eferendou por

unanimidade o pedido da coordena($o. i.3 - Processo ig.i.4i8.89.7 - FACULD.ADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO. Curso de extensio universitfria -
Especializagao - "Direito Notarial e Registral" - la Edigao. Pedido da coordenagao,

recebido por e-mail em 3t/o3/202i, para alteragao da lealizagao das bancas de defesa de

TCC para o formato remoto. - Aprovado ad ri:Herendum da Comissgo de Cultura e Extens5o

Universitaria, peso Sr. Presidente Plot. Dr. Jain Aparecido Cardoso, em oi/o4/202t. A

Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria referendou poi unanimidade o pedido da

coordenagao. i.4 - Processo zo.i.t7t.89.3 - FACULDAIDE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PjiETO. Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Ci6ncias

criminais: criminologia, politica criminal, direito penal e processo penal" - 2a
Edigao. Pedido enviado pda coordenagao, em lg/o4/2i, pai'a alterai$o/indus:io de

ministrantes em modulo do curse. - Aprovado ad r(:Herendum da Comissio de Cultura e

Extensio Universitaria, pelo Sr. Presidente Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, em

20/04/zoai. A Comiss5o de Cultura e Extensio t.Jniversitfria referendou por unanimidade

o pedido da coordenagao. i.5 - Processo ao.t.igi.89.4 - FIACULDADE DE DIREITO
DE RIBElliA.O PROTO. Curso de extensio universitfria - Atualizagao -

"Contratos Internacionais de Com6rcio, Facilitagao de Com6rcio Exterior,
Investimentos Internacionais e as Novas Regras do Com6rcio Internacional" -
la Edigao. Documentos lecebidos da coordenag5o, em o5/o4/2i, apresentando nova
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caracterizagao financeira ajustada ao grupo de 20 alunos pagantes que iniciaram o curio. -

Parecer emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em 22/04/202i, favorgvel a nova

caracterizagao financeira do curse, apresentada pda coordenagao. -- Aprovado ad

refer'endum da Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria, pelo Sr. Presidente Prof. Dr.

Jair Aparecido Cardoso, em 28/o4/202i. A Comiss5o de Cultura e Extensgo Universitgria

referendou por unanimidade o pedido da coordenagao. i.6 - Processo zo.i.z5z.89.3 -
FACUI..DADE DE DIREITO DE RIBElitAO PRETO. Curso de extensio

universitfria - Atualizagao - "Direito para a satlde" - la Edigao. Pedido recebido

da coordenagao, em 22/04/21, para alteragao do periodo de oferecimento e redistribuigao

de carga horhia, incluindo docentes FDjiP no curso. - Aprovado ad ri:Herendum da

Comissio de Cultura e Extensfo IJniversitgria, pele Sr. Presidente Prof. Dr. Jair Aparecido

Cardoso, em 23/o4/202i. A Comissio de Cultura e Extensio Universithia referendou por

unanimidade o pedido da coordenagao. Dando continuidade, passou-se ao item 2 - P.A.RA

APROVAR. Para aprovagao foram analisados cinco processor de curso: z.i - Processo

ig.t.57i.89.o - FACULD.AIDE DE DljIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de
extensio universit6ria - Especializagao - "Direito Notarial e Registrar" - 2a

Edigao. Pedido da coordenai$o, recebido por e-mail em 3i/o3/2021, para a alteragao do

periodo de oferecimento do curso, em fungao da Pandemia. - Parecer da relatora Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, emitido em tg/o4/2i, favorfvel is alterag6es solicitadas pda

coordenagao. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria aprovou por unanimidade o

pedido da coordenagao. z.2 - Processo ig.i.38i.89.6 - FACULD-ADE DE DIREITO
DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria - Especializagao -

"Direito Tributfrio" - 3a Edigao. Pedido da coordenagao, recebido por e-mail em

02/05/202t, para a dilagao do puzo final do curso, em fungao da Pandemia. A Comiss5o de

Cultura e Extensio Universitfria aprovou por unanimidade o pedido da coordenagao. z.3 -

Processo zi.t.z63.89.6 - FACE.JLDADE DE DIREITO DE R]BEIRAO PRIETO.

Curso de extensio universitiria - Difusio - "Pacote anticrime" - la Edigao.

Proposta de novo curio recebido aprovado peso DDP para an61ise da CCEx, sob a
coordenagao do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. - Parecer do relator Prof. Dr. Alessandro

Hirata, emitido em o3/o5/2021, favorfvel a proposta do novo curso, bem como o conv6nio

com a Fadep. A Comissio de Cultura e Extensio I.Jniversitfda aprovou por unanimidade a

proposta do novo curso de extensio. z.4 - Processo ig.i.465.89.5 - FACULD-ADE DE

DIREITO DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria
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Especia[izagao - "Direito Civi]: novos paradigmas hermen6uticos [...]" - 2a

Edigao. Pedido da coordenagao, recebido por e-mail em o3/o5/202i, para alteragao de

ministrantes e redistribuigao da carga horfria de m6dulos do curso. A Comissio de Cultura

e Extensio IJniversitfria aprovou poi unanimidade o pedido da coordenag5o. z.5 -

Processo zo.i.i7t.89.3 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitiria - Especializagao - "Ci6ncias criminals:
criminologia, politica criminal, direito penal e processo penal" - 2a Edigao.
Pedido enviado pda coordenag5o, em o4/o5/2t, para ledistribuigao de 5h da carga hoifria

de modulo do curse para o Prof. Gustavo Saad Diniz. A Comiss3o de Cultura e Extensio

Universitfria aprovou por unanimidade o pedido da coordenag5o. Nada mais havcndo a

tratar, o Se!!!!Q!...Preside!!!e agradece a presenga de todos e df por enceirada a reuniio is

quinze horan. Do que, para constar, eu, Murillo Ferreira de Camargo, Secretfrio delta

Colnissao, lavreie digitei esta Ata, que sera examinada aos meinbr(p presentes na reuni5o

em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.!!!!!!:!.!!:...,2(s . Ribeirio Preto, o5

de maid de 202i.
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